

SPIS TREŚCI

stron dokumentu: 3

zestaw 1 [zam.: 22.10.2019]2

1

wzór umowy: § 5, ust. 2

Pytanie:

Z uwagi na brak informacji o mogącej wystąpić, w trakcie realizacji umowy, ustawowej zmianie stawki podatku VAT lub opodatkowania energii podatkiem akcyzowym, Wykonawca zwraca się z prośbą o zmodyfikowanie przedmiotowego zapisu do treści:

"Ceny energii elektrycznej pozostaną niezmiennie w okresie obowiązywania umowy, za wyjątkiem nowelizacji przepisów skutkujących zmianą kwoty podatku VAT lub podatku akcyzowego. Ceny energii elektrycznej zostają powiększone o kwotę wynikającą z obowiązków nałożonych właściwymi przepisami, od dnia ich wejścia w życie, bez konieczności sporządzenia aneksu do umowy."

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmodyfikowanie zapisów umowy.

2

wzór umowy: § 5, ust. 4

Pytanie:

Wykonawca informuje, iż w świetle przepisów Prawa energetycznego i aktów wykonawczych, to OSD jest podmiotem odpowiedzialnym za pozyskiwanie i przekazywanie do sprzedawców danych pomiarowo-rozliczeniowych dla punktów poboru energii (PPE).

Sposób ustalania danych przez OSD określony jest w umowie dystrybucyjnej, zawartej pomiędzy Zamawiającym a OSD, przy czym Wykonawcy (sprzedawcy energii) nie mają wpływu na regulacje wynikające z umów dystrybucyjnych Zamawiającego, zgodnie z przepisami przyjmując do rozliczeń dane przekazane przez OSD.

W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie, czy Zamawiający uwzględni obowiązujące przepisy Prawa energetycznego i aktów wykonawczych w zakresie prowadzenia rozliczeń na podstawie danych pomiarowo-rozliczeniowych przekazywanych Wykonawcy przez OSD?

Odpowiedź:

Brzmienie § 5 ust. 4 wzoru umowy nie wyklucza i nie sprzeciwia się obowiązującym przepisom Prawa energetycznego i aktów wykonawczych w zakresie prowadzenia rozliczeń na podstawie danych pomiarowo-rozliczeniowych przekazywanych Wykonawcy przez OSD.

Zapis ten stanowi podstawę ustalania stopnia zużycia energii elektrycznej i nie wyklucza obowiązku stosowania prawa.

3

Pytanie:

Czy Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa do zgłoszenia w imieniu Zamawiającego zawartej umowy sprzedaży energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynności niezbędnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD według wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę?

Odpowiedź:

Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa.

4

Pytanie:

Prosimy o podanie wolumenu z podziałem na poszczególne strefy co pozwoli na przygotowanie optymalnej wyceny.

Odpowiedź:

Strona umowy	Siedziba	Nr licznika	Nr ewidencyjny	Grupa taryfowa	Moc umowna [kW]	Szacunkowe roczne zużycie energii elektrycznej w trakcie umowy [MWh]
Centrum Leczenia Oparzeń im. dr. Stanisława Sakiela	41-100 Siemianowice Śląskie, ul. Jana Pawła II 2	99858290	05-1129	B23	500	2390
		95835428	05-1129	B23	104	10

5

Pytanie:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie umowy drogą korespondencyjną.

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie umowy drogą korespondencyjną.